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VxWorks 系统中 vxbus 机制总结 
 

本文介绍一下 VxWorks 的设备以及驱动的表示方法，以及总的关系：设备和驱动根本都抽象成一个

结构体，设备结构体中包含了设备名字、ID 号、功能函数指针等必备的信息，驱动结构体包含了

初始化函数、名字、ID 等信息。总的如图看一下重要的几个结构体的关系： 

 

 

vxbus 结构设计了几个链表： 

 

当一个设备注册进来之后，就会从 pDriverListHead 中查找驱动，如果找到了就会放到 pBusHead

链表中的 instList 链表中，没有找到驱动就会放置到 pBusHead->devList 中；而当一个新的总线

注册进来后就会放置到 pBusListHead 链表中。 

 

vxbus 的初始化: 

 

vxbus 的初始化流程中的函数调用： 
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vxbus 的初始化分为按照 vxbInitPhase=0,1,2,3 分为 4部分进行，接下来分别进行介绍。 

vxbInitPhase=0 时：函数 vxbLibInit 所做工作" 

 

只是声明了这是 vxbInitPhase=0 阶段，之后就是驱动函数的注册。也就是说 0 阶段只要是驱动函

数的注册。 

vxbInitPhase=1： 
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这个函数所做的主要工作就是对系统中所定义的设备进行结构体的构建，也就是为每个设备抽象一

个结构体，并按照所定义的信息对结构体进行填充。 
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每当一个设备的结构体初始化完成时，也就是一个设备构建完成，这时调用 vxbDeviceAnnounce，

告诉系统有新设备了。vxbDeviceAnnounce 的功能就是在驱动链表中进行查找，看有没有与当前设

备匹配的驱动，分别比对 name,之后比对 ID，如果相同就匹配完成，放到 pBusHead->instList 链

表中，如果没有驱动就放到 pBusHead->devlist 中，之后调用函数 vxbDevInitRun： 

 

vxbDevInitRun 的作用就是分别调用设备的初始化函数，对设备进行初始化。 

这时第一阶段的初始化就完成了，完成工作：大部分设备和驱动已经进行了匹配，并放入到相应的

链表中，并且匹配好的设备进行了第一阶段的初始化。但是此时请注意了，因为部分设备没有匹配

到驱动，放入到了 pBusHead->devlist 中，那这个设备也就没有进行初始化操作。所以之后的第二

第三阶段的初始化操作，主要是对这些没有匹配成功的设备进行的。 

vxbInitPhase=2 时： 
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此时是对总线 plb 上所有的设备进行初始化操作，也就是会对那些没有初始化的也进行初始化。 

vxbInitPhase=3 时： 
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第三阶段也是对所有的设备进行的。 

这样经过三个阶段的初始化之后，所有的设备都进行了初始化。vxbus 也就初始化完成了。 


